

宋书杰任荥阳市委书记

3月8日,荥阳市召开全市领导干部会议,传达郑州市委关于荥阳市主要领导职务调整的决定。宋书杰同志任中共荥阳市委书记、常委、书记,马锁文同志不再担任荥阳市委书记、常委、委员职务。

荥阳市委副书记、市长王新亭主持会议。郑州市委组织部副部长周英和宋书杰

分别讲话。

宋书杰说,“衷心感谢组织对我的信任和重托,给了我荥阳人民服务的宝贵机会。在荥阳历届党委、政府领导的基础上,全市干部群众锐意进取、埋头苦干,让荥阳得到了快速发展,城乡面貌发生了巨大变化,各项工作都取得显著成绩。郑州

都市区建设荥阳走在前列,马锁文同志为此付出了许多智慧和汗水。荥阳人杰地灵、物华天宝、文化灿烂,是象棋故里、郑氏祖地、阀门之乡和建筑机械之乡,我能来到这块令人羡慕、引人向往的好地方,能和一批有开拓精神、创新勇气和务实作风的同志们合作共事,能与65万勤劳

善良的荥阳各族人民共同工作、学习、生活,我深感高兴和荣幸,同时也深感责任重大”。

荥阳市领导王新、张淑霞、付冬菊、马炳林、车建伟、滕飞、康宁、王素梅、刘建峰、程洋、董中扬等出席会议。

郑州晚报记者 姚辉常

■绿色荥阳

义务植树 增绿城乡



房管局志愿者在行动

11日,荥阳市房管局志愿队到汜水镇金沟村黄河边开展“关爱自然保护母亲河”活动。植树现场,一群抢眼的“小红帽”们挥动铁锹,将一棵棵柳树苗植入树坑,提水浇灌、铲土填坑、挥锹培土。(见上图)欢笑伴着劳

作,构成一幅热火朝天的劳动景象,使安静的黄河边呈现出勃勃生机。

房管局志愿队希望通过自己的行动呼吁更多的人关爱自然,关心自然。让我们的家乡天空更蓝,树木更绿,空气更清新。 荥阳播报 王世端

国土局“关爱自然保护母亲河”

11日上午,荥阳市国土资源局团总支、团委志愿者来到汜水镇金沟村黄河沿岸开展了以“关爱自然——保护母亲河”为主题的植树节活动。通过参加植树活动,大家增强了

为美化荥阳、建设荥阳的信心,今后工作中将奋发进取,开拓创新,为实现荥阳经济新跨越发展贡献力量!以实际行动为构建“和谐荥阳、绿色家园”增光添彩。 通讯员 秦伟

500株绿篱打造“绿色”汽车站

为美化旅客乘车环境,提高全民爱绿护绿的绿化意识,不断扩大荥阳绿地面积,3月9日,在植树节到来前夕,荥阳市中心汽车站组织志愿者服务队对站前花坛进行重新绿化,志

愿者们充分发扬团结互助的精神,栽种绿篱500多棵,同时在候车大厅发放有关绿化的宣传品500份,为旅客营造了一个洁净、温馨、优美的乘车环境。 通讯员 李剑

林业局义务植树1500棵

近日,荥阳市林业局组织机关干部职工到万山义务植树,为推动全市林业生态建设贡献力量。活动现场,大家分工合作,挖坑、运树、浇水培土,干得热火朝天,共同栽下侧柏

1500余株。有的还在新栽树木前合影,用微信发给亲朋好友,共享生态建设成果。大家表示,作为林业人,理应多贡献,多植树,多为荥阳添绿色。

通讯员 李娜

豫龙镇绿化大发力

近日,豫龙镇召开专题会议研究部署2014年春季绿化工作,将任务具体落实到人、到地块。宣传解释好扶持政策,落实好经营主体。加强日常管理。建立植绿护绿管理责任制,提高对公共绿地和花木的日常养护

管理,做好病虫害防治及新植幼树浇水、扶植、涂白等管护工作,保护绿化美化成果。加大宣传教育。增强群众保护生态环境意识。截至目前,全镇已新栽各类苗木8.5万株,绿化面积达到220亩。 通讯员 张洋

荥阳运管所“三基建设”获好评

11日上午,郑州市道路运输局党委书记薛河川到荥阳市运管所检查指导“三基建设”工作,对该所工作予以肯定。

荥阳市运管所所以基层基础基本功建设活动为契机,提升服务水平,树立行业新形象。

截至2013年底,共完成客运量1441万人,旅客周转量78528万人/公里;货运量1344万吨,货物周转量224927万吨/公里,实现了全年无重大交通事故,连年被评为省级群众满意基层站所。 荥阳播报 王世端

王村镇力推2014年网格化管理工作

2月28日上午,荥阳市王村镇召开2014年网格化管理工作会议,作为今年首个专题性会议,王村镇党委政府及各二三级网格长给予了高度重视,整个会议高位谋划,高标准要求,对全年网格化管理工作进行了气势鼓舞和周密部署,要求全体网格长自加压力,夯实基础,暗自鼓劲,深化创新,同心同德,众志成城,力争在2014年网格化管理工作中争位次,达成

效,出形象。

会议对全年网格化管理工作做了6项安排:

一是明确工作职责,树立责任意识。二是加强队伍管理,夯实工作基础。三是联合协管力量,及时发现问题。四是健全下沉履职,促进条块融合。五是强化联合执法,震慑违法现象。六是严格奖惩追责,激发工作斗志。 通讯员 陈军辉



乐购乐 受欢迎

郑州市乐购乐商业有限责任公司创建于2006年,是一家专业经营综合超市的荥阳本土民营企业,拥有员工200余人,年销售额上千万元。公司秉承回馈社会,共创顾客、厂商、卖场三赢的经营理念,始终倡导“新鲜、健康、便利”的经营宗旨,确立“以顾客为中心,以员工为根本,以供应商为战略伙伴”的服务理念,坚持“以农村包围城市”的经营战略,以荥阳市为中心,辐射周边乡镇,逐步实现公司的“品牌化、规模化、规范化、标准化”的经营模式。

目前,公司已于2006年5月1日成立荥阳乐购乐购物中心广场店;2009年9月20日成立荥阳防空旅71834部队机关军人超市,古荥营区军人超市、乔楼营区军人超市、部队医院营区军人超市四家军营便利店,成立以来以干净舒适的购物环境、物美价廉的商品、优质的服务受到了部队首长及全体官兵的好评,给广大官兵的生活带来了极大的便利。

2011年5月1日成立乐购乐购物中心刘河店,2008年8月16日成立乐购乐购物中心高村店,两个乡镇的开

业不仅丰富了两个乡镇人民的业余生活,而且为两镇人民的生活带来了极大的方便。

2008年世界瞩目,国人心痛的汶川地震震动着大家的心,公司在第一时间得知这个讯息的时候,当即带头并组织员工为汶川人民爱心捐款,为汶川人民尽微薄之力。

公司的稳步发展离不开荥阳人民的支持和帮助,为了回馈社会和丰富荥阳老年人业余生活,2011年举办了荥阳“乐购乐杯”老年门球赛,并取得成功,获得荥阳老年协会以及参赛人员的一致好评。

另外,公司每年都积极、无条件拥军优属,和驻荥部队单位长期以来都互相支持,建立了鱼水深情,每年都备选拥军物资,送往部队,与他们开展各种联谊活动,互相交流工作经验。

公司在经营和发展中,不断完善自己的管理,始终以实现荥阳经济的繁荣昌盛、满足广大顾客的需求便利、提升家人的物质文明和精神文明为宗旨,而不懈追求,并努力奋斗。